

# KIS-KÁRPÁTOK VÁRAI



**2022. október 16. (vasárnap)**

**Indulás:** Gyülekezés **2022. október 16-án**, vasárnap, Esztergomban a Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium előtt reggel 6:25-ig. **Bérelt buszunkkal 6:30-kor indulunk a Felvidékre.**

**Érkezés:** 21:00 óra körül Esztergomba.

**Költség:** A 9/B és 12/A osztály számára a befizetett osztálypénz fedezi a költséget. mások számára: **5 000 Ft**

**Étkezés:** A Franka diákjainak központilag lesz megoldva. (Reggelire és vacsorára szendvicsek, ebédre pedig rántott hús salátával.) Mindenki más magának gondoskodik róla. Napközben az egyik állomásnál ebédszünetet tartunk, ahol a magunkkal hozott ebédet elfogyasztjuk, de várásra vagy vendéglőzésre nem lesz idő (és lehetőség sem nagyon.)

**Feltétlenül szükséges:** érvényes útlevelel vagy személyi igazolvány és esőkabát (nem szélzseki)!

**Általános felszerelés:** saját gyógyszerek, papír zsebkendő, fejlámpa vagy zseblámpa, bicska (konzervnyitó), kulacs vagy termosz a vízutánpótlás biztosítására, meleg öltözet. Kiránduláshoz megfelelő lábbeli (bakancs) szükséges. Legyen megfelelő váltás ruha arra az esetre, ha elázol. Személyes irataid, pénzed, telefonod, fényképezőgéped stb. egy műanyag hermetikusan zárható kis dobozban legyenek, hogy véletlenül se ázzanak el.

**Csomagolás:** 1 kis hátizsákba pakolj! Ne cipelj a kezeden zacskókat, kis hátizsákokat, dobozokat.

Ha van **Európai Egészségbiztosítási Kártyád**, mindenképp hozd el!

**Jelentkezni Kleofás testvérnél lehet – a fennmaradó helyek erejéig a költség befizetésével!**



## Tervezett program:

*Ezen a napon nem egy hosszú túrát teszünk meg, hanem négy helyszínen egy-egy rövidebb (fél-másfél óras) sétára lehet számítani.*

Reggel indulás Esztergomból. Délelőtt 9:00 óra körül érkezünk első helyszínünkre, Nahácsra (Naháč). A faluból reggeli után felmegyünk az impozáns, erdő közepén található **Katarina romtemplomhoz**. Miután visszaértünk buszunkhoz, a közeli Bikszárd (Buková) településre megyünk. Innen rövid gyaloglással érjük el Éleskő vagy más néven **Bikszárd várát** (Ostry kámen). Ezután az ugyancsak közeli Korlátškőre (Rozbehý) utazunk, ahonnan néhány perc alatt fel is kapaszkodunk **Korlátškő várához**. Mai napunk utolsó vára **Detrekővár**alja, melyet az ugyanilyen nevű faluból (Plavecké Podhradie) érünk el. Detrekővár alja után már egyenesen Esztergomba utazunk, visszaérkezés az iskolába kb. 21:00 órakor.